

Точно не последний

Время Таганрога, 6.08.07г

5 августа завершился шахматный турнир памяти Владимира Дворковича. Заключительному туру соревнований, который проводился в гостинице “Приазовье”, предшествовало открытие шахматного клуба “ТАГМЕТ”. Для участия в церемонии прибыл сын Владимира Дворковича Аркадий, начальник экспертного управления администрации Президента РФ.

Господин Дворкович принял участие в открытии завершающей стадии турнира и наградил победителя соревнований Эдуарда Хлияна. А прибывший вместе с Аркадием Дворковичем из Москвы гроссмейстер международного класса, чемпион Европы Владислав Ткачев провел сеанс одновременной игры для таганрогских шахматистов.

Говоря о турнире, который проводится уже во второй раз, Аркадий Дворкович отметил, что интерес к нему со стороны шахматистов достаточно высок, и он уверен в дальнейшем развитии шахматного спорта в Таганроге.

Помимо “шахматной” части визита господин Дворкович в сопровождении мэра города Николая Федянина посетил завод “ТагАЗ”, авиастроительный и металлургический колледжи, а ректор ЮФУ Владислав Захаревич продемонстрировал гостю научно-исследовательский институт вычислительных систем.